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[IOAYUEHVE MUWIIEAA HA OCHOBE BOAHBIX PACTBOPOB IIAB,

5 Tamevgana Aaexkceebra Egpumoba

Pykobogumeas: [I.B. Buuwnebeuxkuu T
Thepckotu =zocygapcmbennbit ynubepcumem, = Theps ' '
il Kampegpa quguueckol xumuu S
Bbegenue
[Tpumenenue nobepxHocmMHO —akKmubHbIX bewecmb (ITAB), Haripumep, B KOCMemoaozul, HertocpegembenHo

Bgaumochazano ¢ mpoueccom muuearoodpagobanud. Ilpumepamu gbagiomed makue cpegemba, Kak WaAMIIYHU, MBIAO,
Kpema, muueardprag boga u gp. Magyuernue obpagobarmug muueaa b pagauunbix bogrHbix pacmbopax [TAB Boigoibaem
maccy boripocob: moxkcuunocmb, XumUUecKoe cmpoeHue, pajmepbl muueaa, robegenue gannbix bewecmb B pagauunbix
yeaobugx, Kpumuueckad KOHUeHMpauud mutearocoOpagobanud u gp.

Memogsr uccaegobanug:
KOHGVKINOMEMPUICCKUU Mermoyg -
orpegeseHUe KpUMuUUecKol KOHUeHMmpauuu
muuearoodpagobarug  (KKM)

ugmeperie JHAaUeH U
sAexmporrpoBogrocmu  Ha KOHGyKMmomempe
Aruon 4120.

[leavto gammou pabombr  dhAgAOCEH
IMoAyUeHue MUUECAA Ha ocHobe
boghneix pacmbopob kamuonHbIX U
HeuoHozeHHbIX [TAB.

—

Obpagubl gad uccaegobanug:
— Heuonozenuvle [IAB =
Karpua zaokogug (C,HaeO0g) — obpaser 1 Pegyatmampsr:

geuua zatokogug (CieHz,06) — 0Opazen 2 B xoge uccaegobanug ObIAU [TOAYUEHBI
— kamuoHHbU 1IAB KOHUEHIM patUuoHHbIE gabucumocmu
yembepmuuno—ammonueboe coegunernue (YAC) saekmporpobogrocmu  gag  mpéx  murob  TTAB
([(CH5),N(C4H9)CH,CH20C0C; Hy3]Br) — oGpasen 3 SHaueHue KKM obpagua 1 =~1,16 Macc.%, oOpajgua 2

/ SHAUEHUS KOHUEHINPATUU: ~ 0,80 macc.% , a oOpagua 3 =0,00017 macc.%. HSmu
~ o6pagun 1 u 2 om 0 25 go 2 go macc. % gaHHble 1ogmbepxgarom  Haauuue  ycmotuubbix
— obpageu 3 om 0,00013 macc. % go 0,00048 macc. % muueaa b Beibpantbix  pacmbopax.
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